

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ“ТРАКИЯ 2007“ ЗА ПЕРИОДА 2017 год.

Добър ден на всички и ,ви благодаря ,че макар и лошото време отделихте от времето си за да дойдете на поредното отчетно събрание за 2017 г.на НЧ“Тракия 2007.

Преди да започнем отчета изкам с едноминутно мълчание да почетем паметта на членовете които ни напуснаха завинаги.

Уважаеми членове,на читалище Тракия 2007“.Измина една година наситена с много мероприятия и културни събития както от национален мащаб така и църковен.

Като започнем от Богоявление ,че чак до Коледните празници.Всички дати залегнати в плана на читалището за 2017 год бяха проведени с много посещаемост и с богати програми. Вие всички без изключение участвахте във тях като Ви благодаря от сърце. Без вас и без вашата помощ читалището не би могло да съществува и да води този прекрасен читалищен живот.

Много малко читалища могат да се похвалят с това.

Отпразнува се Великден, Ден на плодородието ,Ден на св.Иван Рилски празника на селото съвместно с двете читалища.Гордеем се ,че макар и две читалища ние нямаме проблеми,а работим ръка за ръка за да разнообразяваме културният живот на селеното място. Едно от най -крупните мероприятия за 2017 г.на читалище Тракия 2007 е 10 годишният юбилей. Този празник макар и лошото дъждовно време защото се проведе на открито се отбеляза с много богата програма от страна на фолклорните състави от страна на читалището и гостуващите ни състави на село Яворово, Християново ,Арнаутито, Ч-ще Отец Паисий ,Танцова формация Тракийци.Благодарни сме на оркестър Южни ритми с ръководител и солисти Донка и Тодор Кожухарови, че със своя концерт веселиха хората до късно вечерта.

Благодарим на всички спонсори за даренията които направиха за да се осъществи този юби-лей. Благодаря от мое име и на всички Вас

ито бяха плътно до мен и ми помагаха.

Със своите програми читалището ни взе участие и в Денят на плодородието в село Ракитница и в първият фолклорен фестивал "С дъх на теменуга" провел се в село Яворово. Тази година читалището ни не взе участие в програмата на Богородична стъпка, но аз смятам, че това не е фатално и небива да го считаме за пропуск защото ни предстоеше по-голямо събитие за което бяха нужни подготовка и средства.

За празника 10 год ишният юбилей читалището ни бе удостоено с много поздравителни адреси много подаръци и прекрасни отзиви в медийното пространство.

Настоятелството беше много отговорно и си вършеше работата безупречно.

Редовно се провеждаха заседания обсъждаха се проблемите на читалището. Може би ще кажете, че нищо не споменаваме за библиотечната работа, На този етап библиотеката ни няма нужният брой литература за да говорим за библиотека регистрирана официално защото сме под 3 хиляди тома литература, но въпреки малкият брой тонове литература си имаме постоянни читатели като: Деньо Дончев, Стоян Златев, Кръстина Минчева, Мария Танева, Пенка Данчева и още десетина човека. Литература нова не сме копували защото бюджета не достига за това перо. Набавена литература има от ОбСК около 20 бр книги дарени заведени и обработени. Фонда наброява около 1200 тома.

Проверителната комисия в лицето на председателят Пенка Данчева редовно следеше разходите направени от страна на читалището и заедно с нея се търсеха средства за да може до някъде да ги покриваме.

Средствата които се отпускат от ОбСК са недостатъчни 614.00лв на месец, а те отиват за ток интернет, осигуровки, такси банка и каквото остане за авансово заплащане. Членският внос е 5лв за година. Има решение на настоятелството да се събират на всеки два месеца по 1.00лв от членовете и то който желае за да се подпомага дейността на читалището.

Тази година съм излизала два пъти по пет дена в неплатен отпуск 28 дена в болнични за да спестим някой лев ,но въпреки това пак недостигат средствата. Членовете на читалището намаляват ,няма попълнение от нови хора.Въпреки трудностите които срещаме от страна на средства ние не се предаваме и търсим начини за да сме полезни на хората и да оцеляваме.

За тази 2018 год Културният план на читалището приет на заседание на настоятелството и е предаден в ОбСКултура .Подаден е и проект за крупно мероприятие към Община Стара Загора за допълнително финансиране Фестивал с песните за Капитан Петко Войвода, обичаите и танците традиционни за Беломорска Тракия. Дано през тази година ОбСКултура да помисли и да отпусне повече средства за тези мероприятия защото без средства колкото и да се стараяш да бъде издържано и хубаво не се получава .

И накрая да си пожелаем повече успехи в културният живот и по-благодатна и щедра 2018 година.

БЛАГОДАРЯ ВИ.

Председател:.....

/Стойно Христов/

Читалищно Настоятелство ,състоящо се от следни членове:

- 1. Стойно Христов Стойнов-председател**
- 2. Веска Георгиева Симеонова-секретар**
- 3. Еленка Бонева Минчева**
- 4. Красимира Захариева Иванова**
- 5. Мария Димова Иванова**

Проверителна комисия състояща се от следните членове:

- 1. Пенка Танева Колева-председател**
- 2. Мариана Митрева Минева**
- 3. Петко Димитров Христов**